



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre
Rua Coronel Vicente, 281 - CEP 90.030-040 – Porto Alegre/RS - Tel. (51) 3930-6002 - www.poa.ifrs.edu.br
Diretoria de Extensão

RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL Nº 55, DE 22 DE OUTUBRO DE 2018

PROCESSO SELETIVO PARA SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA ATUAÇÃO EM AÇÕES UNIVERSAIS DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

O Diretor-geral do *Campus* Porto Alegre do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições e de acordo com as disposições legais, torna pública a **Retificação nº 01 do Edital nº 55/2018**.

No item “**6 DO CRONOGRAMA**”,

Onde se lê:

Etapas	Prazos
(...)	(...)
3. Data para seleção dos bolsistas.	26/10/2018
4. Divulgação no site do campus do resultado parcial da seleção de bolsistas.	29/10/2018, até às 12h
5. Submissão dos recursos	29/10/2018, das 12h às 18h
(...)	(...)

Leia-se:

Etapas	Prazos
(...)	(...)
3. Data para seleção dos bolsistas.	29/10/2018, das 9h às 12h
4. Divulgação no site do campus do resultado parcial da seleção de bolsistas.	29/10/2018, até às 14h
5. Submissão dos recursos	29/10/2018, das 14h às 18h
(...)	(...)



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre

Rua Coronel Vicente, 281 - CEP 90.030-040 – Porto Alegre/RS - Tel. (51) 3930-6002 - www.poa.ifrs.edu.br
Diretoria de Extensão

No item “**8 DA SELEÇÃO**”,

Onde se lê:

8.2 A seleção será realizada no dia 26/10/2018 em local, dia e horário a serem divulgados no site do IFRS - Campus Porto Alegre;

Leia-se:

8.2 A seleção será realizada no dia **29/10/2018** em local, dia e horário a serem divulgados no site do IFRS - Campus Porto Alegre;

Porto Alegre, 26 de outubro de 2018.

MARCELO AUGUSTO RAUH SCHMITT
Diretor-Geral do *Campus* Porto Alegre do IFRS
Portaria nº 316/2016